===================SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 13 ========================
Aos vinte e cinco dias do mês de Abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Ilvo Buchweitz (DEM), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 12/2022; Leitura da mensagem 85/2022. Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação da proposição 81 a 90/2022. Análise e votação dos projetos de lei 78, 80, 81, 82 e 84/2022 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 81/2022. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer roçada na Estrada Benjamim Cosntant, por toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 82/2022. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer patrolamento na Estrada Benjamim Cosntant, por toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 83/2022. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer cascalhamento na Estrada Benjamim Cosntant, nos pontos mais críticos próximo a Igreja Evangélica Luterana Arroio do Padre I. PROPOSIÇÃO 84/2022. VEREADOR ILVO BUCHWEITZ- Requer estudo de viabilidade para construção de um bueiro na estrada Santa Silvana II, próximo a entrada da residência de Valdir Mielke. PROPOSIÇÃO 85/2022. VEREADOR ILVO BUCHWEITZ- Requer estudo de viabilidade para construção de um bueiro na estrada Santa Silvana II, próximo a entrada da residência de Paulo Kruger. PROPOSIÇÃO 86/2022. VEREADORES ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem estudo de viabilidade para contratação de empresa para locação de veículos com a finalidade de melhorar a eficiência e a segurança dos serviços prestados pelo município principalmente no transporte de pacientes. PROPOSIÇÃO 87/2022. VEREADORES ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ- Requerem que o executivo municipal encaminhe ofício a Receita Federal do Brasil solicitando a doação de um veículo caminhão para ser utilizado no transporte de água potável para as famílias que ficam desabastecidas em períodos de estiagem. PROPOSIÇÃO 88/2022. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que o executivo municipal informe os motivos pelos quais o caminhão adquirido para auxiliar na manutenção da iluminação pública e no abastecimento de água potável para as famílias que eventualmente necessitassem em função da estiagem, não está atuando no transporte de água potável conforme constava na mensagem do Projeto de Lei 23/2021 que autorizou a sua respectiva compra. PROPOSIÇÃO 89/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer retirada de areia em frente a Unidade básica de saúde de Arroio do Padre. PROPOSIÇÃO 90/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade  de disponibilidade de uniformes de identificação para os condutores de veículos. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisados os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 78, DE 07 DE ABRIL DE 2022.Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2022. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 80, DE 07 DE ABRIL DE 2022. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2022/2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2022. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 81, DE 07 DE ABRIL DE 2022. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2022/2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2022. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 82, DE 07 DE ABRIL DE 2022. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2022/2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2022. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 84, DE 14 DE ABRIL DE 2022. Dispõe sobre o valor do vale alimentação a ser pago aos servidores públicos municipais e revoga a Lei Municipal nº 2.138, de 19 de maio de 2020. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas cinquenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                   Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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